. ,f:’mscrls ton score sur 5 dans la case prévue a cet effet

’I”COCHER ¢’ EST GAGNER ;

; Pour chacun des cinq exercices d’une méme sequence, coche la bonne réponse.
pres avoir consulté les corrigés (en page 8 du cahier détachable),

Sl tu totahses moins de 3 points sur une sequence, nous te conselllons dela retravalller.

SEQUENCE 5 (pp. 14-15)

5. en genre et en nombre avec le nom.
¢. en genre, en nombre et en cas avec le nom.
. ne s'accorde avec rien : il est invariable.

1. I'adjectif a trois radicaux différents.

I Un adjectif latin s’accorde :
2. en nombre seulement avec le nom.

Si on trouve bonus, a, um dans le dictionnaire,

cela signifie que :

b. I'adjectif fait bonus au masculin, bona au féminin,

bonum au neutre.
c. ce sont les formes du singulier et du pluriel.

pour décliner I'adjectif.

ce sont les trois seuls cas nécessaires

! Bonos ne peut pas étre I'adjectif épithete de :

e

equos. e L e e e o a
). milites.
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a. consulis.

2. moenia.
b. mulier.

o. matres.

Boni ne peut pas étre I'adjectif épithete de :

Bona ne peut pas étre 'adjectif épithete de :

Gileoiglil. oo T e

. un nom.

1. au méme cas que son antécédent.
. au nominatif : il est invariable.
<. au cas voulu par sa propre fonction.
L. au génitif, puisqu’il compléte un nom.

b. populum.

b. au génitif singulier masculin et féminin.

1. au génitif singulier.

SEQUENCE 6 (pp. 16-17)

"l Une subordonnée relative compléte :

un verbe.

la phrase.

lelotonom relatif e, oo o il a

I Le pronom relatif se met toujours :

! Quibus peut avoir comme antécédent :
.. populus.
. militibus.

decus.

filigssns g 0 e )

- Quem ne peut pas avoir comme antécédent :
1. militem.

cotoram.. . el e Q

! Cujus est la forme du pronom relatif :
2. au nominatif singulier.

au génitif singulier neutre.




